

# 开发区领导班子召开巡视整改专题民主生活会

本报讯(记者王泉林通讯员刘航)按照中央、省委、市委巡视整改落实工作安排,9月8日上午,开发区领导班子召开了巡视整改专题民主生活会。

会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,坚持习近平总书记指导兰考县委常委班子民主生活会的标准,聚焦上级巡视反馈问题和整改要求,切实增强抓好整改的自觉性和责任感,确保巡视整改工作取得实效。会议认真开展批评和自我批评,进一步检查反思、找准“病灶”,

明确整改方向和具体措施,为推动开发区经济社会高质量发展、为中原更加出彩绘就周口特色添彩画卷,提供了坚强的政治保障。

开发区党委书记田林主持会议,代表开发区领导班子作对照检查,并进行个人对照检查。随后,王文峰、史利民、李鹏、杨国建、谷静、于杰等逐一进行个人对照检查,紧扣民主生活会主题,主动认领问题,深刻反思剖析,认真开展批评和自我批评。

田林对这次民主生活会进行了总

结,并就进一步做好巡视整改工作提出了要求。他指出,对于这次民主生活会,各位班子成员准备充分,取得了实实在在的效果。各位班子成员要强化政治担当,扛牢政治责任,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,落实“两个维护”,认真进行整改。一是要加强学习,提高站位,确保中央、省、市部署的各项任务落到实处。要认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习党的十九大精神和习近平总书记在河南调研时的讲话精神,认真学习省委

十届六次全会精神暨省委工作会议精神,把一系列重要精神学习好、落实好,推动各项工作顺利开展。二是要建立台账,逐一销号,确保整改取得实效。要根据班子成员各自的查摆情况,建立详细的台账,并认真整改落实,确保整改到位。三是要健全制度,建立长效机制,解决工作中存在的问题。要针对存在的问题,建立和完善制度,及时进行整改纠正,定期开展“回头看”活动,确保类似问题不再出现,为各项工作有序开展提供制度保证。(27)

## 开发区举行庆祝第34个教师节暨教育工作会议

本报讯(记者王泉林通讯员曹文娟文/图)9月7日,开发区举行庆祝第34个教师节暨教育工作会议。开发区党委书记田林出席大会并讲话。开发区管委会主任王文峰主持会议。开发区管委会副主任史利民、副调研员谷静出席会议。

大会隆重表彰了开发区鹤营学校等教育教学管理先进单位及张雪勤等最美教师、杨辉等优秀教师、康颖珠等优秀校长、卜军峰等先进教育工作者、姚志清等先进个人。

田林代表开发区党委、区管委会向辛勤工作的广大教育工作者致以节日的祝福和崇高的敬意,向受到表彰的先进集体和先进个人表示衷心的祝贺。他指出,近年来,在各级党委、政府的正确领导和关心支持下,开发区上下同心,教育工作取得了长足发展。这既是全区广大教育工作者共同努力的结果,也是开发区认真落实党的教育政策的生动实践。

田林指出,教师光荣,不能只停留在口号上,要体现在行动上。开发区党委、区管委会要坚决落实好上级关于教师地位、待遇的各项要求,在政治上充分信任、思想上主动引导、工作上创造条件、生活上关心照顾,多给大家办实事、做好事、解难题,让大家组织上有依靠、工作上更体面、生活上有尊严。教育优先不能是口号,要变成说到做到的行为。百年大计,教育为本。开发区党委、区管委会将在经济社会发展规划上优先安排教育、财政资金投入上优先保障教育、资源配置上优先反哺教育。近年



田林、王文峰为先进教育工作者颁奖

来,在市委、市政府的正确领导下,开发区招商引资工作和项目建设稳步推进,工业经济发展突飞猛进,各项税收显著增加,为教育事业发展提供了强大的经济保证。目前,开发区已经建设和正在

谋划一批中心城区硬件设施一流的学校,下一步将全力打造标准化、品牌化学校,把开发区打造成中心城区的教育高地。“人类灵魂的工程师”不应只是称号,要名副其实。希望广大教师要无愧

于这一光荣称号,做到“身为世范,为人师表”。面对新形势、新任务,大家要统一思想,加压奋进、脚踏实地、埋头实干,努力让开发区的教育质量再上新台阶。(27)

## 开发区与中锐科技签约

9月5日,开发区成功签约中锐科技新能源汽车及零部件项目。区党委书记田林,区管委会主任王文峰、副主任史利民,中锐科技有限公司董事长张健源,中锐电源公司总经理王力和等出席签约仪式。(27)

通讯员曹文娟摄



## 开发区:大干六十天 树立新形象

记者王泉林通讯员毛战西

省十三运会、全省百城建设提质工程现场会、省第七届残运会等一系列大型活动即将在周口举行,在周口城市建设迎来“大考”的关键时期,全市百城建设提质工程暨“五城联创”工作推进会召开,号召各级各部门“大干六十天,当好东道主,打好翻身仗”。开发区积极响应市委的号召,认真落实市委、市政府的安排部署,从自身实际出发,制定切实可行的措施,扎实推进百城建设提质工程和“五城联创”工作。

开发区以百城建设提质工程和“五城联创”工作为抓手,大力推进重点项目建设,扎实开展城市环境综合整治工作,为省十三运会、全省百城建设提质工程现场会、省第七届残运会等

等重大活动顺利举行积极助力,充分展现我市蒸蒸日上的发展局面,树立我市和谐友善美丽宜居的文明形象。今年以来,开发区以百城建设提质工程为抓手,积极推进项目建设,完善城市功能,提升城市品位。目前,红星美凯龙项目一期已经开始营业;万达广场项目正在积极筹备,前期准备工作稳步推进;安置房项目建设初见成效。开发区要求分包领导和责任单位攻坚克难,切实增强担当意识,扎实推进重点项目建设,保质保量完成重点项目建设任务。

市容市貌专项整治是开展“五城联创”的重要内容,开发区抓紧抓实市容市貌专项整治工作,并取得了阶段性成效。即日起,开发区将加大力

度推行责任制,班子成员分包主干道,各单位分包路段,对重点路段、重点区域进行重点整治。该区将进一步规范管线设置,配合通讯、电力等部门,做好城市街道、景观地带、重要场所的管线清理工作;持续加强对早餐摊点、露天烧烤摊点、户外广告等进行规范整治,督促商家落实好“门前三包”责任制。有关部门将积极推进城市绿化带管理维护、主要干道楼体亮化、环境卫生专项整治、施工工地专项整治、交通秩序综合整治等工作,把城市管理水平提高到新的阶段,为省十三运会、全省百城建设提质工程现场会、省第七届残运会等一系列大型活动在我市顺利举行营造优良的环境。(27)

## □今日论坛

### 全民健身成风尚

李清华

今天,河南省第十三届运动会将在我市隆重开幕。成功举办这个赛事,必将推动全民健身活动,把健康向上的体育精神传达给公众,进一步促进全民健身成风尚。

人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。体育的根本目的在于满足广大人民群众对强健身体的美好向往。党的十九大提出,广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设。全民健身上升为国家战略,日常参与健身的人群日益扩大。他们以各种方式强健体魄,从而增加了获得感、幸福感。举办这届省运会,坚持以“人民为中心”,践行“体育惠民”,更能激发人民群众积极参加体育活动和赛事的热情,增加人民群众的参与度和获得感,共享我省体育改革发展的成果。近年来,我市体育健身设施及群众赛事不断增加,为人民群众提供了更多参与体育运动的空间,

多情沙颍水,好客周口人。省运会是一个充满激情和豪迈的赛事,也是美丽周口欢迎各方来宾的良机。全市人民一定会文明看比赛,理性对输赢,也必将以此赛事推动全民健身活动的蓬勃开展。(27)

## 开发区召开百城建设提质工程暨“五城联创”工作推进会

本报讯(记者王泉林通讯员曹文娟)9月10日,开发区组织召开百城建设提质工程暨“五城联创”工作推进会。会议传达了全市百城建设提质工程暨“五城联创”工作推进会精神,并就开发区百城建设提质工程暨“五城联创”工作进行部署。田林、王文峰、史利民、李鹏、杨国建、谷静、于杰等开发区领导出席会议。

田林指出,百城建设提质工程暨“五城联创”工作是新一届市委、市政府确立的重要战略规划,是提升城市建设水平、管理水平,提高全市人民生活质量的重要抓手,目的在于把城市变美、变亮、变干净,进一步增强周口人民的幸福感、获得感、归属感。省

十三运会等一系列重大活动即将在周口举行,这是展示周口形象的重要机会,大家要切实增强责任感,认识到做好百城建设提质工程暨“五城联创”工作的重要意义,给全市、全省人民交上满意的答卷。

王文峰指出,市委、市政府对百城建设提质工程暨“五城联创”工作高度重视,多次召开会议进行部署。各相关部门要站在全局,迅速行动,扎实开展好百城建设提质工程暨“五城联创”工作;要突出重点,夯实责任,推进百城建设提质工程深入展开,抓好城市环境综合整治工作,切实把开发区城市建设管理的标准提升到市委、市政府和人民要求的高度。(27)

## 开发区召开安置房建设推进会

本报讯(记者王泉林通讯员袁昊)9月5日,开发区召开安置房建设推进会,分析研判安置房建设工作,就下一步拆迁安置工作进行部署。开发区党委书记田林,区管委会主任王文峰,区管委会副主任史利民、李鹏,区副调研员于杰出席会议。

田林强调,安置房建设是一项重要的民生工程,慢不得,等不得。各分管领导要切实负起责任,有关部门要全力以赴,确保安置房建设迅速推进。有关部门要创新工作方法,敢于担当作为,寻求切实可行的办法妥善解决困难和问题。要切实树立时间观念,根据工程建设要求和实际情况排出施工时间表,倒排工期、卡准节点,

帮助并督促承建单位按时完成建设任务。运粮河畔安置房项目是开发区2018年开工的唯一一个安置房项目,有关部门要积极主动为项目建设创造良好的外部环境,力促项目尽早开工、尽快建设。同时,有关部门要积极行动,主动作为,提前谋划好2019年开工的安置房项目。

王文峰指出,各相关部门要统一思想,提高认识,扛起责任,解决好安置房项目建设过程中遇到的困难。要坚持以人民为中心,本着对市委、市政府负责,对人民群众负责的态度,加快推进安置房项目建设,让群众尽快入住。(27)

## 开发区召开扫黑除恶专项斗争及禁毒工作推进会

本报讯(记者王泉林通讯员谷阳)9月4日,开发区召开政法综治工作暨扫黑除恶专项斗争及禁毒工作推进会。

会议强调,各相关部门要提高思想认识,充分了解做好政法综治工作和扫黑除恶专项斗争及禁毒工作的重要意义,认真落实上级部门的决策部署,深入开展好政法综治工作、扫黑除恶专项斗争及禁毒工作。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于政法综治工作和扫黑除恶专项斗争及禁毒工作的讲话精神,全面落实中央、省委的决策部署和市委的工作要求,传达学习全市政法综治工作暨扫黑除恶专项斗争、禁毒工作推进会精神,通报有关情况,分析当前形势,并就下一步工作进行部署。

会议指出,市委、市政府对政法综治工作和扫黑除恶专项斗争高度重视,专门组织召开全市政法综治工作暨扫黑除恶专项斗争、禁毒工作推进会。开发区有关部门要认真

落实好上级有关精神,进一步做好政法综治工作,开展好扫黑除恶专项斗争。

会议强调,各相关部门要提高思想认识,充分了解做好政法综治工作和扫黑除恶专项斗争及禁毒工作的重要意义,认真落实上级部门的决策部署,深入开展好政法综治工作、扫黑除恶专项斗争及禁毒工作。要积极营造氛围,让扫黑除恶专项斗争和禁毒工作家喻户晓,利用多种手段进行宣传发动,努力争取广大群众的理解、支持、参与和配合。要在案件侦破上下功夫,围绕拆迁、项目建设、企业经营环境改善和基层组织换届选举等工作,做好线索排查,保持对黑恶势力的高压严打态势。(27)

## 开发区开展“服务百姓 健康行动”宣传活动

本报讯(记者王泉林通讯员陈锡盛、范文博)9月6日,开发区卫计委组织太昊路社区卫生服务中心、周口协和骨科医院、惠济康复医院、烧伤医院在开发区人民广场开展“服务百姓 健康行动”宣传活动。

活动现场,开发区卫计委志愿者和各医院医护人员共发放“健康素养66条”手册360余本、各类慢性病防治宣传页700余份,提供咨询服务260余人次,义诊180余人次。(27)